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ZurückWeiter
Kennen Sie als ExclusiveCard Inhaber bereits alle Ihre attraktiven Vorteile und Leistungen?



Die ExclusiveCard öffnet Ihnen die Welt der neuen Wertigkeit. Lassen Sie sich von unseren vielseitigen Angeboten aus Concierge-, Reise- oder Ticket-Service inspirieren und genießen Sie einzigartige Momente.
 Der Antrieb Ihrer Bank ist es, Services für einen anspruchsvollen Lebensstil in Einklang mit den Werten der Gemeinschaft anzubieten. Zusätzlich zu unseren Leistungen bietet Ihnen Ihre Bank mit Ihrer ExclusiveCard noch viele weitere Vorteile: mit dem Versicherungspaket ist für viele
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Concierge-Service
Sie möchten einen Tisch in Paris reservieren oder suchen Shoppingmöglichkeiten in London? Vielleicht sind Sie auch auf der Suche nach einem Zauberer für den nächsten Kindergeburtstag? Sie benötigen kurzfristig einen Mietwagen oder Ihnen fehlt eine originelle Geschenkidee? Ganz egal was es ist, Ihr Concierge-Service kümmert sich darum – auf Wunsch weltweit und rund um die Uhr.




  
Mehr erfahren
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Ticket-Service
Die Vorfreude auf die Wunschveranstaltung beginnt mit dem Bestellen der Tickets. Ganz gleich, ob Sie ein Konzert Ihres Lieblingskünstlers genießen wollen, es schick ins Theater geht, oder Sie einen ausgelassenen Abend bei einer Comedy-Show erleben möchten. Durch die Zusammenarbeit mit CTS EVENTIM* haben Sie stets die volle Auswahl. Legen Sie direkt los und schauen Sie sich um, welches Event Sie begeistert.

*CTS EVENTIM AG & Co. KGaA, Contrescarpe 75 A, 28195 Bremen

Mehr erfahren






Eventualitäten vorgesorgt – sollten Sie einmal vor einem Event krank werden oder Hilfe bei einem eventuellen Krankenhausaufenthalt im Ausland benötigen. Mit dem Priority Pass öffnet Ihnen die ExclusiveCard außerdem überall auf der Welt zusätzlichen Komfort. Warten Sie also nicht länger und werfen Sie einen Blick in die Vorteile für Sie als Inhaber der ExclusiveCard.
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Reise-Service
Der schönste Urlaub und jede unvergessliche Reise beginnt mit der individuellen, sorgfältigen Planung. Ob Sie sich nun für ein Chalet in den Bergen, ein Hotel am Strand oder eine Rundreise auf den Spuren fremder Kulturen entscheiden: Sie treffen in jedem Fall eine gute Wahl. Als starker Partner für Ihre Traumreise bietet PTG Professional Travel GmbH* Ihnen eine Rundum-Betreuung für Ihre Urlaubsplanung. Dazu gehören die persönliche Beratung durch erfahrenes Fachpersonal, transparente Preisvergleiche und kostenloses Umbuchen oder Stornieren bei vielen ausgewählten Anbietern im Portfolio.

*PTG Professional Travel GmbH, Barnerstraße 14c, 22765 Hamburg
Mehr erfahren
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Priority Pass
Zusätzlich zu unseren Leistungen können Sie mit dem Service von Priority Pass die ruhige und entspannte Atmosphäre einer VIP-Flughafen-Lounge genießen. Ob Sie sich vor Ihrem Flug bei Erfrischungen und Snacks entspannen wollen, noch schnell ein ungestörtes Telefonat führen möchten oder einfach nur Ruhe und Komfort suchen. 
 Mit der Priority Pass Mitgliedskarte sind Sie in derzeit mehr als 1.300 VIP-Lounges ein gern gesehener Gast.                                                                                                                                                                                                  
Mehr erfahren









Persönliche Buchung oder Beratung:
Telefon: +49 (0) 211 778 4444

 E-Mail: info@exklusivkarte.de 
Öffnungszeiten:
 Concierge-Service:
 Montag bis Sonntag für 24h

 Reise-Service und Ticket-Service:
 Montag bis Sonntag von 8:00 bis 20:00 Uhr



Karte sperren
+49 (0) 721 1209 66001
Sperr-Notruf+49 (0) 116 116




Unsere Leistungen
Concierge-Service
Reise-Service
Ticket-Service




Leistungen Dritter
Priority Pass 
Versicherung




Rechtliches
Datenschutz
AGB
Impressum






Cookie-Einstellungen

                            Wir nutzen Cookies, um Ihnen die bestmögliche Nutzung unserer Webseite zu ermöglichen und unsere Kommunikation mit Ihnen zu verbessern.
                            Wir berücksichtigen Ihre Auswahl und verwenden nur die Daten, für die Sie uns Ihr Einverständnis geben.
                        

				Alle Cookies akzeptieren
			

				Cookies für Statistik-Zwecke akzeptieren
			

				Nur notwendige Cookies akzeptieren
			
				(Kann zu Einschränkungen bei Inhalten und Nutzungserlebnis führen)
			

	
					Details anzeigen
				
	Datenschutz
	Impressum


Notwendige Cookies
Diese Cookies helfen dabei, unsere Webseite nutzbar zu machen, indem sie Grundfunktionen wie Seitennavigation und Zugriffe auf sichere Bereiche ermöglichen. Unsere Webseite kann ohne diese Cookies nicht richtig funktionieren.
Statistik-Cookies
Diese Cookies helfen uns zu verstehen, wie Besucher mit unserer Webseite interagieren, indem Informationen anonym gesammelt werden. Mit diesen Informationen können wir unser Angebot laufend verbessern.
Marketing-Cookies
Diese Cookies werden verwendet, um Besuchern auf Webseiten zu folgen. Die Absicht ist, Anzeigen zu zeigen, die relevant und ansprechend für den einzelnen Benutzer und daher wertvoller für Publisher und werbetreibende Drittparteien sind.






















